11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 06.01.2011 06:03:55

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.01.2011 23:41:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/200205/answer/200247




PesynbTaToB [lonmiepa HeT(KMCCIeN0BaHUs COCynoB). KucTy nmpupartka ,B 0011eM, Hafio YOaISTh.
Tugpouere - eciiu He3HAYUTENIbHOE( B0 50MII) - MOKHO HE TPOTaTh. JMUOUIUMUT CJIEBA - HAMIO
neuyuTh. CHenanTe ciepMarpaMMy U 6AKIIOCeB 3IKyIIsITa(MOXKHO - OMHOBPEMEHHO, TOJIBKO
o0roBopuTe 3apaHee B 1abopaTopun).



